

## Corrigendum

# Structure and function of human histone H3.Y nucleosome

Tomoya Kujirai<sup>1</sup>, Naoki Horikoshi<sup>2</sup>, Koichi Sato<sup>1</sup>, Kazumitsu Maehara<sup>3</sup>, Shinichi Machida<sup>1</sup>, Akihisa Osakabe<sup>1</sup>, Hiroshi Kimura<sup>4</sup>, Yasuyuki Ohkawa<sup>3</sup> and Hitoshi Kurumizaka<sup>1,2,5,\*</sup>

<sup>1</sup>Laboratory of Structural Biology, Graduate School of Advanced Science and Engineering, Waseda University, 2-2 Wakamatsu-cho, Shinjuku-ku, Tokyo 162-8480, Japan, <sup>2</sup>Research Institute for Science and Engineering, Waseda University, 2-2 Wakamatsu-cho, Shinjuku-ku, Tokyo 162-8480, Japan, <sup>3</sup>Division of Transcriptomics, Medical Institute of Bioregulation, Kyushu University, 3-1-1 Maidashi, Higashi-ku, Fukuoka 812-8582, Japan, <sup>4</sup>Department of Biological Sciences, Graduate School of Bioscience and Biotechnology, Tokyo Institute of Technology, Yokohama 226-8501, Japan and <sup>5</sup>Institute for Medical-oriented Structural Biology, Waseda University, 2-2 Wakamatsu-cho, Shinjuku-ku, Tokyo 162-8480, Japan

*Nucl. Acids Res.* (2016) 44 (13): 6127–6141. doi: 10.1093/nar/gkw202

The authors wish to correct their article as follows:

In Materials and Methods, Thermal Stability Assay, the stated amount of DNA used in the assay is too low by a factor of 10.

“The nucleosomes (**0.45** μg of DNA) or the tetrasomes (**0.45** μg of DNA) containing the 146 base-pair DNA were subjected to the thermal stability assay (43).”

should be

“The nucleosomes (**4.5** μg of DNA) or the tetrasomes (**4.5** μg of DNA) containing the 146 base-pair DNA were subjected to the thermal stability assay (43).”

The authors apologise to the readers for this error.

---

\*To whom correspondence should be addressed. Tel: +81 3 5369 7315; Fax: +81 3 5367 2820; Email: kurumizaka@waseda.jp